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Glavni strokovni svet                   
Datum: 24.3.2026 

 
 

Zapisnik 48. redne seje Glavnega strokovnega sveta Slovenskega zdravniškega društva 
(GSS SZD) z dne 11. 3. 2026 

 
 
Seznam prisotnih je v arhivu GSS ob zapisniku. 
 
Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 47. redne seje GSS SZD (poročevalka: M. Šoštarič);  
2. Obravnava predloga pravilnika o izobrabraževanju in kvalifikacijah za inštruktorje 

MRMI (poročevalec: S. Herman) 
3. Pričakovano sodelovanje strokovnih teles SZD z Zavodom za zdravstveno zavarovanje 

Slovenije (poročevalca: M. Šoštarič, R. Komadina); 
4. Poročilo o dogovorih v okviru Koordinacije zdravniških organizacij (poročevalec: R. 

Komadina); 
5. Razno 

 
Ad 1. 
Prof. dr. Maja Šoštarič je na kratko povzela vsebino zapisnika 47. redne seje GSS SZD, ki je 
potekala 10. 2. 2026. Na vsebino zapisnika ni bilo pripomb. 
Sklep 1.  
Prisotni člani GSS SZD so potrdili zapisnik 47. redne seje GSS SZD.  
 
 
Ad 2. 
Dr. Simon Herman je pojasnil, da je bilo v prvih letih delovanja prisotno pomanjkanje 
zdravnikov inštruktorjev MRMI. Kasneje se je kadrovsko stanje uredilo. Program pokriva 
celotno območje Slovenije, kar pa je sprožilo očitke o favoriziranju večjih centrov. Da bi proces 
vključevanja novih inštruktorjev ter bodočih članov sekcije MRMI bolj poenotili, so se odločili 
uvesti pravilnik o izobraževanju in kvalifikacijah za inštruktorje MRMI.  
Sklep 2. 
Člani GSS SZD so se seznanili s predlogom pravilnika o izobraževanju in kvalifikacijah za 
inštruktorje MRMI in nanj nimajo pripomb. Zato GSS SZD pravilnik soglasno sprejema. 
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Ad 3. 
Prof. dr. Maja Šoštarič in prof. dr. Radko Komadina sta povedala, da so pred časom z 
Ministrstvom za zdravje RS že potekali pogovori ob ustanavljanju Agencije za kakovost. 
Strokovna telesa SZD so tedaj prepoznavali kot možnega sogovornika pri pripravi strokovnih 
priporočil oz. smernic, vendar se je sodelovanje ustavilo ob vprašanju financiranja. 
V zadnjem času se je kot zainteresirani partner pojavil tudi Zavod za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije (ZZZS), ki je z novelo Zakona o zdravstveni dejavnosti pridobil pristojnost za kontrolni 
nadzor tako tako s finančnega kot strokovnega vidika, čeprav trenutno nima ne ustreznih 
kadrov in ne strokovnih podlag za to. ZZZS si želi zmanjšati stroške na področjih, kjer stroški 
močno odstopajo od stroškov v primerljivih evropskih državah. 
Z ZZZS so bili že opravljeni uvodni pogovori o možnem sodelovanju. Razmišljajo o tem, da bi 
uporabili obstoječa nizozemska priporočila, a mora ZZZS najprej pridobiti pravno mnenje o 
njihovi ustreznosti. Strokovna telesa SZD bodo pregledala in ocenila, ali so priporočila za 
slovenski prostor primerna. ZZZS je pripravljena delo pri konkretnih strokovnih vprašanjih 
financirati kot avtorsko delo na osnovi ustrezne pogodbe. 
Sklep 3. 
Člani GSS SZD so bili seznanjeni o možnem sodelovanju strokovnih teles Slovenskega 
zdravniškega društva z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije. 
 
Ad 4. 
Prof. dr. Radko Komadina je na kratko poročal o delu Koordinacije zdravniških organizacij in 
poudaril, da letos koordinaciji predseduje Fides, in sicer pod vodstvom dr. Damjana Polha. Ob 
upoštevanju predvolilnega obdobja je dr. Polh razumno pripravil 2 seji v letu 2026. Politične 
stranke so pozvali k konstruktivnemu iskanju rešitev za ohranitev javnega zdravstva, saj 
trenutna ureditev ustvarja neenak položaj med izvajalci. 
 
Ad 5. 
Razprave pod točko »razno« ni bilo. 
 
 
Zapisala:      Predsednica GSS SZD:   
Irena Perne             prof. dr. Maja Šoštarič, dr. med. 
 
 

Predsednik SZD: 
       prof. dr. Radko Komadina, dr. med. 
 
 


